	Стандард 7: Упис студената

Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима уписује студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном школовању и провере њиховог знања, склоности и способности.



	Одлуку о упису на овај студијски програм доноси Наставно научно веће Факултета, а конкурс за упис на студијски програм рaсписује Универзитет. Конкурс се расписује након објављивања у јавним гласилима, интернет страници Универзитета и на интернет страници Факултета, а за број кандидата који је утврђен дозволом за рад. По објављеном конкурсу, а у предвиђеном року кандидат подносе потребну документацију преко службе Факултета.

Факултет уписује 48 студената у прву годину.

У прву годину  може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању,   и то гимназију или средњу школу медицинског усмерења.
Кандидат који конкурише за упис у прву годину студија из става 1. овог члана полаже пријемни испит, односно испит за проверу склоности и способности .

Пријемни испит се полаже из наставних предмета Хемија и Биологија.

Редослед кандидата за упис у прву годину основних студија утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту, односно испиту за проверу склоности и способности. 

На основу мерила из става 3. овог члана, Факултет саставља ранг листе пријављених кандидата. 


	Показатељи и прилози за стандард 7:

Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм
Табела 7.2 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској години
Конкурс за упис студената - Прилог 7.1,
Решење о именовању комисије за пријем студената - Прилог 7.2,

Услови уписа студената (извод из Статута институције, или други документ) - Прилог 7.3


