	Стандард 10: Организациона и материјална средства

	Простор и опрема којом тренутно Факултет располаже, адекватна је за квалитетно извођење свих облика наставе.
Поред пет савремено опремљених лабораторија за истраживачки рад (за молекуларну генетику, биохемију, патохистологију и хистологију, микробиологију и за испитивање материјала), факултет располаже електронском учионицом, семинарским салама за рад у малим групама, са пројекторима, компјутерима, штампачима и др.
Библиотечко-информациона делатност на Стоматолошком факултету уобличена је кроз постојање Централне библиотеке која врши јединствену набавку и централизовану обраду литературе (инвентарисање, каталогизацију и класификацију библиотечког материјала). У Библиотеци су запослене две особе са одговарајућом стручном спремом.

Информатички ресурси Факултета су задовољавајући. Факултет располаже с великим бројем мрежних рачунара. Рачунарски центар (посебна служба у саставу Деканата) обједињује и даје информатичку подршку свим запосленима. Студенти могу приступити рачунарима у три рачунарске учионице, у библиотеци и преко властитих note-book рачунара путем бежичне интернет везе у готово свим просторијама Факултета.



