	Стандард 1. Структура студијског програма

	 Студијски програм Стоматологија је  студијски програм специјалистичких академских студије у пољу медицинских наука, област стоматологија, другог нивоа студија.

Ове студије трају једну школску годину, чијим се завршетком остварује 60 ЕСПБ бодова. Школска година је подељена у два семестра.

Ове студије омогућавање похађање наставе из програма специјализације одређене области.

Академске специјалистичке студије се завршавају израдом и одбраном стручног рада. Стручни рад је самoсосталан рад студента, урађен уз употребу научне методологије, по структури сличан ранијем магистарском раду, али не мора имати научни допринос. Студент стиче право да приступи одбрани стручног рада уколико положи све испите утврђених наставним планом и програмом.

Студен након одбране стручног рада стиче диплому и стручни назив специјалиста доктор стоматологије (др стом.-спец.)

Примарно пружање могућности успешним младим стоматолозима да стекну више знања и практичних вештина након завршених Интегрисаних студија стоматологије. У оквиру студија студенти се могу определити за одређене области за које имају посебне афинитете и интересе. Након завршетка овог студијског програма, поседоваће више сазнања о најновијим дијагностичким и терапијским процедурама, које ће моћи да примене у свакодневној стоматолошкој пракси и тако допринесу комплексности и специфичности пружених стоматолошких услуга. Стичу интелектуалну основу која им помаже за наставак даљег школовања у оквиру струке и науке. 

Академске специјалистичке студије су студије које упознају полазнике с новим методама и поступцима којима се омогућава праћење развитка струке и прилагођавање новим светским стандардима.

Ове студије имају обележје образовања током читавог живота, с циљем обнове и допуне знања и вештина.

У прву годину специјалистичких академских студија може се уписати лице које је завршило интегрисане студије стоматологије, остваривши најмање 360 ЕСПБ бодова.

Редослед кандидата за упис у прву годину специјалистичких академских студија утврђује се на основу опште просечне оцене остварене на претходном нивоу студија.

Студије могу уписати доктори стоматологије било ког животног доба, са или без специјализације.

Конкурс за упис у прву годину академских специјалистичких студија објављује се у средствима јавног информисања.

Студент приликом уписа бира област завршног рада.

Настава се спроводи путем:

· предавања

· семинара

· вежби (демонстрацијa, и сл.)

Испити могу бити писмени и усмени и полажу се 15 дана након одслушане наставе.

Након завршетка овог студијског програма, могу се уписати докторске студије, и признају се остварени бодови.



