	Стандард 1. Структура студијског програма



	Искуство проистекло из петогодишњег организовања докторских студија на Стоматолошком факултету, заснованог на болоњским начелима, као и критичка анализа постигнутих резултата у том периоду, у којој су активно учествовали и студенти, указала је на потребу за изменама постојећег студијског програма акредитованог 2008. године. Структура и садржај студијског програма докторских академских студија под називом „Базична и клиничка истраживања у стоматологији“ резултат су унапређења претходног студијског програма. Студије су конципиране тако да представљају оптималан спој између усвајања теоријског знања и самосталног студијског истраживачког рада. Студије су осмишљене да омогуће развој будућих научника у неколико праваца и области фундаменталних и примењених истраживања у стоматологији. Током прве године докторанти се упознају са методологијом и етиком научноистраживачког рада, статистичким методама, вештинама писања и објављивања научног рада, и пре свега са непосредним експерименталним радом унутар неколико истраживачких лабораторија, кроз тзв. „лабораторијску ротацију“. Студентима се током прве године нуди и знање из информатичких технологија, принципа рада са експерименталним животињама, из области ћелијске биологије и биологије развића, затим принципи биомеханике, фотографије и др. Током друге године докторанти продубљују знање из базичних и апликативних области стоматолошких наука. Поред стицања знања и вештина, докторанти развијају свест о потреби за мултидисциплинарним приступима медицинским проблемима и о значају истраживања за унапређење дијагностике и терапије обољења орофацијане регије. Од 3. семестра студија, докторант има свог ментора и почиње рад на докторату. 

План и програм студија се спроводи кроз активну наставу, са акцентом на њеној интерактивност и на проблемски усмерено учење, затим кроз обиман студијски истраживачки рад, и завршава се израдом и одбраном докторске тезе. 

При изради курукулума студијског програма Докторских академских студија „Базична и клиничка истраживања у стоматологији“ у трајању од три године (180 ЕСПБ) поштовани су стандарди и процедуре које је препоручила комисија за Акредитацију о броју кредита по семестру односно години, броју часова активне наставе, процентуалној заступљености часова предавања, проценту изборних предмета и др.



