	Стандард 1. Структура студијског програма



	Стоматолошки факултет Универзитета у Београду представља високошколску установу која се више од шездесет пет година бави реализацијом више студијских програма од којих  се интегрисане студије стоматологије убрајају у једне од најболјих европских студијских програма за стицанје знања и звања стоматолога. 

Досадашње искуство из претходно актредитованог студијског програма интегрисаних студија, као и критичка анализа остварених резултата утицала је на неопходност измена и потребу акредитације новог програма што се на Стоматолошком факултету понавља већ више деценија.
Интегрисане студије стоматологије представљају интегрисане основне и дипломске академске студије у пољу медициснких наука, област стоматологија, другог нивоа студија.

Ове студије трају 6 школских година, чијим се завршетком остварује 360 ЕСПБ. Школска година је подељена у два семестра.

Завршетком ових студија студент стиче стручни назив Доктор стоматологије.

На овај студијски програм се може уписати 240 студената, и то 220 студената који студирају на српском језику и 20 студената који могу студирати на енглеском језику.

Сврха студијског програма је образовање здравствених стручњака-доктора стоматологије, осопсобљених да лече болести уста, зуба и других структура стоматогеног састава, као и превентивно деловање и развијање свести код деце и одраслих из области оралног здравља.

Циљ је стварање пажљивог, образованог, компетентног стоматолога који је способан да:

· искористи своје знање и практичне технике у збрињавању пацијента

· прихвати професионалну одговорност за безбедну и ефикасну бригу о пацијентима,  

· прихвати неопходност сталног професионалног усавршавања.

План и програм треба да:

· допринесе схватању и прихватању потребе да стоматолог у сваком тренутку обавља праксу у најбољем интересу пацијената, али и поштовања законске регулативе

· омогући студентима стицање клиничке компетентности за рад без супервизије после дипломирања, али у исто време и да им омогући да буду свесни својих могућности да би, по потреби могли да упуте пацијенте одговарајућем лекару специјалисти

· промовише стицање вештине, понашања и професионалних ставова који доприносе ефикаснијој и адекватној интеракцији са пацијентима и колегама

· обезбеди базу за ефикасно и дугорочно образовање и професионално усавршавање.

У прву годину  може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању,   и то гимназију или средњу школу медицинског усмерења.

Кандидат који конкурише за упис у прву годину студија из става 1. овог члана полаже пријемни испит, односно испит за проверу склоности и способности .

Пријемни испит се полаже из наставних предмета Хемија и Биологија.

Редослед кандидата за упис у прву годину основних студија утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту, односно испиту за проверу склоности и способности. 

На основу мерила из става 3. овог члана, Факултет саставља ранг листе пријављених кандидата. 

На прву годину интегрисаних студија стоматологије може се без пријемног испита уписати:

-лице које има стечено високо образовање на студијама првог степена;

-студент друге године медицинског факултета, који је положио све испите са прве године, односно остварио најмање 60 ЕСПБ бодова ;

-лице коме је престао статус студента због исписивања са студија, ако је претходно положило све прописане испите на првој години студија, односно ако је остварило 60 ЕСПБ бодова.

Лице из става 1. овог члана може се уписати само као самофинансирајући студент.

Правилником о правилима и режиму студија, утврђују се услови и начин признавања положених испита, односно ЕСПБ бодова, на другим факултетима.

Студент другог универзитета, односно друге самосталне високошколске установе, не може се уписати на Факултет, уколико му је до окончања студијског програма на високошколској установи на којој је уписан остало 60 или мање ЕСПБ бодова.

У току наставе провера знања се врши путем колоквијума и семинара, а испит се састоји из практичног и усменог дела-испити из предмета који имају практичну и теоријску наставу. Испити који немају практичну наставу полажу се само усмено, односно путем теста.



