	Стандард 7: Упис студената


	Опис (највише 500 речи)
Одлуку о упису на овај студијски програм доноси Наставно научно веће Факултета, а конкурс за упис на студијски програм рсписује Универзитет. Конкурс се расписује након објављивања у јавним гласилима, интернет страници Универзитета и на интернет страници Факултета, а за број кандидата који је утврђен дозволом за рад. По објављеном конкурсу, а у предвиђеном року кандидат подносте потребну документацију преко службе Факултета.

Факултет уписује 240 студената у прву годину.

У прву годину  може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању,   и то гимназију или средњу школу медицинског усмерења.

Кандидат који конкурише за упис у прву годину студија из става 1. овог члана полаже пријемни испит, односно испит за проверу склоности и способности .

Пријемни испит се полаже из наставних предмета Хемија и Биологија.

Редослед кандидата за упис у прву годину основних студија утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту, односно испиту за проверу склоности и способности. 

На основу мерила из става 3. овог члана, Факултет саставља ранг листе пријављених кандидата. 

На прву годину интегрисаних студија стоматологије може се без пријемног испита уписати:

-лице које има стечено високо образовање на студијама првог степена;

-студент друге године медицинског факултета, који је положио све испите са прве године, односно остварио најмање 60 ЕСПБ бодова ;

-лице коме је престао статус студента због исписивања са студија, ако је претходно положило све прописане испите на првој години студија, односно ако је остварило 60 ЕСПБ бодова.

Лице из става 1. овог члана може се уписати само као самофинансирајући студент.

Правилником о правилима и режиму студија, утврђују се услови и начин признавања положених испита, односно ЕСПБ бодова, на другим факултетима.

Студент другог универзитета, односно друге самосталне високошколске установе, не може се уписати на Факултет, уколико му је до окончања студијског програма на високошколској установи на којој је уписан остало 60 или мање ЕСПБ бодова.




